NnaBa 5. AndgcepeHumansHoe ncumcrneHme pyHKLUN
O4HON He3aBUCUMOMN NepeMeHHOMN.

5.1. Tabnu4yHoe ancdcdepeHunpoBaHue.
1. Hanucatn YPaBHCHUSA KACATCIIBHBIX K KPUBBIM U IIOCTPOUTH KPUBLIC U

KaCaTCJIbHBIC:
3

X

a) y=— BTOYKEe X = — 1;
3

0) y =sinx B TOYKE X =7.

Haiitu npousBoHbIe HYyHKITUI:
3

2.a)y=%—2x2+4x—5; 6)y:63x—4‘{/;.
2
1 1 8 6 1
bayy=———+; 0) y=—"+=——+7,; B) y=|1-— .
)y 2x? 3x3 )y 4x  Ux )y ( 3{/;]
4.2) y=x”cosx; 6) y=xctgx .
. 2 3x
sin x x 2
5.a)y= ; 0) y= ; B) y= :
)Y 2 )y N )y YE
6. a) y:tg_x_ 0) y=xInx; B) y=e€" +arccosx.

7. y=2x Jr -2 r 1 2x7 x
7 11 15

1
8. y=x’sinx +2xcosx —2sinx. 9. y= —2x -Inx +
3vx?

3x

2x
10. y =2¢* —(1+x2)arctgx. 11. y=In3-log; x +12 7
n

12. f(x)=x* —2)%2; Beraucinth f'(2)— f'(-2).

13, y = xN 1 N 2N

N NV ANx
14. BpuucnuTh MPOU3BOAUTENILHOCTh TPy, CKOPOCTh U TEMII €€ U3Me-
HEHHUsI 3a Yac 10 OKOHYaHUs pabOThl, €ClId 00BhEM MPOIYKIINH, MPOU3BE-
JE€HHOM Opuraoi pabounx, MOKET ObITh ONTUCAH YPABHEHHUEM:

a) u=—_lpp +70¢ +30;
12 2

6) u=—2p 4 p +100¢ + 50,
6 2
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rie t — pabouee Bpems B wacax (1<7<8).

Hatitu mpou3BoaHbIC (YHKITHIA:

x> 2x° 1 1 32
15.a) y=——-—+x; 0). y=——F——7, B) y=—r————.
) V=5 MV e T PR T
2_
16.a)y:\/;-cosx; 6))/=X2 1; B) y=e¢" Inx
x°+1
17. a)yzz—%; 6) y=(x>—2x +2)-€".
2 Xx
18.a) y=-'—+1nv2 -1 4etgx ; 6) y= i
.a)y—ln +1Inv2 -log 5 x +4cigx ; ) y=xarcsinx .

19. HaricaTh ypaBHEHHs KacaTelbHBIX K KPUBOH y =4x —x° B TOUKax
nepecedeHus ¢ ocoro Ox.

I 2+lnx 2
NN T

Omeemo: 7. x* -~Jx(1—x2)*. 8. x*cosx. 9. —

12. 825 14. 6) 825 -20; -024. 15 a) (x>-1); 6) = 1.
x
11 1 CoSXx —2x sinx 4x
T L by
B) e—(xlnx+1). 17. a) 14_%; 6) x’e*. 18. a) 7x+l_ 42 :
* 2 x X sin“x

X

0) arcsinx + = .19, y=4x; y=—4x +16.

1-x
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5.2. NpousBoaHasa CrnoXxHon PyHKLUN.
Haiiti nmpon3BoaHbIE PYHKIIHIA:

1 y=(1-5x)* 2. yz%. 3. y=+/cos4x .
(1-x7)
4.2) y=1+cos’x; 6)y=sinx/;; B) y= ! -
(I+cosdx)
5. y=x*1-x*. 6. y= 2x—1.
X
7.a)y =lntg(%+§j; 0) y =Insinx —%sinzx :
8.a) y=e® cosf; 6) y=(e™ —e ™).
a

9.2) y=e*1-¢** +arcsine”; 6)y=arctgJox —1.
10. y = Cfoix +1ntg£. 11. S =4t —¢* +4arcsin£.

sin” x 2 2

S5x -1 x
12. y=In3 : 13 y=———.
Y x> +1 7= NcosNx

14, yz%arccos\/l—Nx : 15. y=e ™ y1-e"™ |
16. y=x/x? —1. 17. S:‘/%—sin%.
18. ) y =a""*; 0) y=e‘x2; B) y=x’e .

19. y =In(e* ++e™ +1). 20. y =arcctgix® —1.

21.2) y=x1-x? +arcsinx; 6) y =arccos(e™).

Omeemoi. 2. L 3. —2tg4x.m_ 4. a) —sin2x

(1-x*)" 44/(1+cos’* x )’ ;

20sin 4x . x(2-3x?) 6 1-x 7 ) 1
(l1+cosdx)®  f1—x2  x*2x-1 cosx |
2 1 - X X 2ax —2ax
0) ctgy-cos"x. 8. a) —e?(cos——sin—); 0) 2a(e™ —e ™).
a a a

1 2ctg’x 4

9. a) 2e"Vl-¢”; 6) ———. 10. -=—==. 11. [|--1.
) ) 2x~/6x —1 sinx t
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.2
sin” —
—4x’ +x* +1 2x% -1

4
12. . 16. . 17. )
(x> +1)(5x =1) Vx? =1 lt .t
2 E_Smi

2x 3x
19. 2% 20 - % 21 a2 1-x?16) -
X

et +1 1—e%

18. B) 2x(1—x)e ™.
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5.3. AuddepeHuman pyHKUUN.
Haiitu nuddepenmansl GyHKImiA:

1.a) y=vl+x?; 6) y=x> —3x% +3x.
2. a)y:arcsinl; 6) y=sin’¢.
X

X 49 .X 1, x—6
3. y="1+49—x2 + Zarcsin=. 4. y=—In . 5 vy=x"1nNx.
=5 SR 7 YT 16 Y

Haiitu mpubimxeHHoe 3HaYeHUeE:

6.a) sin31°; 6) cos59°. 7. &2, 8. \/26.

Haiitu nuddepennmanst yHKimii:
9. y=1-cosx. 10. y =Insinx .
Haiitu npubimxeHHOe 3HaYEHUE:

11. In0,98. 12. sin46° . 13. /37.

Omeemot: 3. \49—x2dx. 4. 2dx36- 6. a) 0,5152. 7. 2,773. 8. 5,1.
x —

10. ctgxdx . 11.-0,02. 12. 0,7195. 13. 6,083.
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5.4. Npasuna Jlonutans.
Haiitu npenensr:

1 lim & 1 2. 1im X "% 3 im0
x=08in2x xsax" — g x>0 1 —sin bx
4. limln—x. 5. limln—x. 6. 1im(7r—x)tg£.
x>0 X x—)OC‘[gx X7 2
Nx _ _ _
7. lim& Ml 8. lim M =N)
x>0 sin“ Sx >N In(e® —e")
0. im™™* 10 im* ! 11 1imBX TS go fiy 18X
x>0 x x>l Inx x>0 x —sinx 7 tg3x
2

1

nan—l

2
Omeemi: 1. . 2, 3. (g) .4.0.5.0.6.2.9.3.10. 1. 11. 3. 12. 3.
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5.5. UccnepoBaHue hyHKLUNA.

HccnenoBath GyHKITHIO U IOCTPOUTH €€ Tpaduk:

4
al X 3. y=x’ —8x2 +5x +14.

l.y= +Xx. 2. y=——
DT YTy
3 2
4.y=x——x2—3x. 5.y=x +1.
3 x+1
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